

Maxi Vita Exclusive Podpora imunity, 20 šumivých tablet s příchutí grepu a limetky

Posilujte imunitu a obranyschopnost organismu příjmem vitaminů C, D3 a minerální látky zinku. Pohodlně formou šumivých tablet s osvěžující příchutí grepu a limetky.

Vitamin C podporuje správnou funkci imunitního systému i energetického metabolismu. Má vliv také na naši nervovou soustavu, psychickou činnost a ochranu buněk před oxidativním stresem. Navíc přispívá ke snižování míry únavy a vyčerpání nebo zvyšování vstřebávání železa či kolagenu.

Vitamin D je další neméně důležitý vitamin pro náš imunitní systém, a to tím, že „vyzbrojí“ buňky k boji proti infekci. Významně navíc ovlivňuje metabolismus vápníku a fosforu, které jsou důležité pro stavbu kostí a zubů.

Oba vitaminy je vhodné doplnit **zinkem**. Jde o minerální látku, která nejenže podporuje naši obranyschopnost, ale přispívá i k udržení správného stavu kostí, vlasů, nehtů a pokožky, podílí se na metabolismu makroživin, mastných kyselin nebo kyselin a zásad.

Doplňěk stravy – tablety s obsahem vitaminů a minerální látky. Se sladidly. Informace pro diabetiky: **neobsahuje cukr.**

Aktivní složky	v 1 tabletě (ve 200 ml nápoje) a % referenční hodnoty příjmu
vitamin D3 (cholecalciferol)	1 000 IU / 25 µg (500 %)
vitamin C (kyselina L-askorbová)	240 mg (300 %)
zinek (oxid zinečnatý)	10 mg

Složení: sladidlo – sorbitol, kyselina – kyselina citronová, regulátor kyselosti – hydrogenuhličitan sodný, kyselina L-askorbová, přírodní aromata, protispěková látka – polyethylenglykol (PEG 6000), citrát zinečnatý, cholecalciferol, barvivo – riboflavin, protispěková látka – talek, sladidla – sukralóza, citrónová (neohesperidin DC)

Doporučené dávkování: dospělí a děti od 12 let 1 tableta denně. Tabletou rozpustíte ve 200 ml vody. Není určeno pro děti do 12 let. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Výrobek není určen jako náhrada pestré stravy.

Upozornění: nadměrná konzumace může vyvolat projímavé účinky. Tubu těsně uzavírejte! Ukládejte mimo dosah dětí! Skladujte v suchu od 5 °C do 25 °C v dobře uzavřeném obalu. Minimální trvanlivost do konce data uvedeného na dně tuby.

Maxi Vita Exclusive Multivitamin, 20 šumivých tablet s příchutí pomeranče

Posilujte imunitu a obranyschopnost organismu příjmem 10 vitaminů a 3 minerálních látek ve formě šumivých tablet s příchutí pomeranče.

Obsahuje důležité vitaminy skupiny B, vitamin C a vitamin E, které přispívají k normální funkci imunitního systému, ke snížení míry únavy a vyčerpání a ochraně před oxidativním stresem.

Aktivní složky	v 1 tabletě (ve 200 ml nápoje) a % referenční hodnoty příjmu
vitamin C (kyselina L-askorbová)	80 mg (100 %)
biotin	50 µg (100 %)
vitamin E	12 mg (100 %)
vitamin B1 (tiamín hydrochlorid)	1,1 mg (100 %)
vitamin B2 (riboflavín)	1,4 mg (100 %)
vitamin B6 (pyridoxín hydrochlorid)	1,4 mg (100 %)
vitamin B12 (kyanokobalamín)	2,5 µg (100 %)
nicotinamid	16 mg (100 %)
kyselina panthotenová	6 mg (100 %)
kyselina listová	200 µg (100 %)
vápník (uhličitan vápenatý)	120 mg (15 %)
hořčík (oxid horečnatý)	56,3 mg (15 %)
zinek (oxid zinečnatý)	5 mg (50 %)

Složení: kyselina – kyselina citronová, sladidlo – sorbitol, regulátor kyselosti – hydrogenuhličitan sodný, uhličitan vápenatý, vitaminový premix (viz aktivní látky), protispékavá látka – polyethylenglykol (PEG 6000), oxid hořečnatý, přírodní aroma, barvivo – betakaroten, přírodní aroma, citrát zinečnatý, sladidla – sukralóza, citróna (neohesperidin DC).

Doporučené dávkování: dospělí a děti od 12 let 1 tableta denně. Tabletou rozpusťte ve 200 ml vody. Není určeno pro děti do 12 let. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Výrobek není určen jako náhrada pestré stravy.

Maxi Vita Magnézium 400 mg + B komplex + vitamin C, 20 sáčků sypké směsi s příchutí grepu

Doplňujte hořčík efektivně a komfortně díky modernímu doplňku stravy ve formě sypké směsi v jednorázových sáčcích. Zabezpečí rychlý nástup účinku bez zapíjení. Pro svaly, nervy a srdce i snížení míry únavy a vyčerpání.

Maxi Vita Magnézium 400 mg + B komplex + vitamin C je moderní doplněk stravy v praktických jednorázových sáčcích, které umožňují vysoce komfortní užívání bez nutnosti zapíjení. Aktivní látky jsou pro organismus lépe vstřebatelné, s rychlejším nástupem účinku. Přípravek je vhodným doplňkem při sportu, nadměrné fyzické zátěži či psychickém vypětí.

Maxi Vita Magnézium 400 mg + B komplex obsahuje vyšší dávku hořčíku, který přispívá ke snížení míry únavy a vyčerpání, normální činnosti svalů a nervové soustavy.

Vitamin C je potřebný pro tvorbu kolagenu, který působí podpůrně ve tkáních lidského těla – svalech, šlachách, chrupavkách a kůži. Významně se podílí na funkci imunitního systému.

Vitaminy skupiny B přispívají k ochraně buněk před oxidativním stresem, normálnímu energetickému metabolismu a k normální činnosti srdce.

Doplněk stravy – sypká směs s hořčíkem a vitaminy.

Aktivní složky v 1 sáčku a % referenční hodnoty příjmu

magnézium 400 mg (106,7 %)

vitamin C 40 mg (50 %)

vitamin B6 1,4 mg (100 %)

vitamin B1 1,1 mg (100 %)

vitamin B12 2,5 µg (100 %)

Informace pro diabetiky: **neobsahuje cukr**.

Složení: sladidlo – sorbitol, oxid hořečnatý, kyselina L-askorbová, kyselina – kyselina citronová, přírodní grepové aroma, protispékavá látka – talek, sladidlo – sukralóza, kyanokobalamin, pyridoxin hydrochlorid, sladidlo – citróza (neohesperidin DC), thiamin mononitrát.

Doporučené dávkování: děti od 12 let a dospělí 1 sáček denně. Obsah sáčku nasypete do úst, pomalu nechejte rozpustit a polkněte. Není určeno pro děti do 12 let. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Výrobek není určen jako náhrada pestré stravy.

Maxi Vita Exclusive Kolagen forte+, 60 kapslí

Dopřejte extra silnou dávku kolagenu vašim kloubům, které jsou denně namáhané a s přibývajícím věkem jejich pohyblivost klesá. Kolagen zajišťuje pevnost a odolnost kloubních chrupavek a pečuje tak o váš pohybový aparát.

Kondice pohybového aparátu člověka je denně ovlivňována nejen sedavým způsobem života, ale u sportovně založených osob naopak i jeho přetěžováním. Mezi důležité součásti pohybového aparátu patří svaly, šlachy a klouby. Těm bychom měli věnovat péči dávno před tím, než pocítíme první známky opotřebení. **Maxi Vita® Exclusive Kolagen forte+ nabízí kombinaci aktivních látek, z nichž každá může pohybovému aparátu významně prospět.**

Pro koho je Kolagen forte+ určen?

Pro všechny, kteří chtějí používat svůj pohybový aparát bez omezení.

K čemu prospívá?

Napomáhá udržet klouby, vazy a šlachy v nejlepší možné kondici.

Doporučená dávka?

Pouze jedna kapsle denně po dobu minimálně dvou měsíců.

Kolagen je základní stavební hmota všech pojivových tkání. Je důležitý nejen pro pohybový aparát, ale i pro vzhled a kvalitu pokožky.

Kolagen typ II je obsažen zejména v kloubních chrupavkách, kde zajišťuje jejich pevnost a odolnost. V preparátu je přítomen v přirozené nativní formě, která je pro lidský organizmus velmi příznivá.

Kolagen typ I je v lidském těle zastoupen ve větším poměru. Podílí se na struktuře šlach, vazů, kostí a kůže.

Vitamin C je nepostradatelný pro tvorbu kolagenu a tím i pro strukturu chrupavek, vazů, šlach, kůže, kostí, dásní, zubů a krevních cév.

Extrakt z Boswellia serrata díky obsaženým látkám pomáhá udržet klouby v dobrém stavu.

Doplňěk stravy – kapsle s obsahem kolagenu, extraktu z Boswellia serrata a vitamínu C.

Aktivní složky	v 1 kapsli a % referenční hodnota příjmu
kolagen nativní typ II	200 µg
kolagen typ I	20 mg
kolagenní peptidy	100 mg
extrakt z Boswellia serrata	25 mg
(90 % boswellových kyselin)	(22,5 mg)
vitamin C (kyselina L-askorbová)	40 mg (50 %)

Složení obsahu kapsle: kolagenní peptidy, plnidlo – sorbitol, kyselina L-askorbová, extrakt z pryskyřice stromu Boswellia serrata, protispékavá látka – stearan hořečnatý, hydrolyzovaný kolagen typ I, kolagen nativní typ II. **Složení obalu kapsle:** bovinní želatina, oxid zinečnatý.

Doporučené dávkování: dospělí 1 kapsli denně po jídle, zapít dostatečným množstvím tekutiny. Není určeno pro děti do 15 let. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Výrobek není určen jako náhrada pestré stravy. 1 balení = kúra na 2 měsíce.

Maxi Vita Exclusive Vápník–hořčík–zinek forte+

Podpořte stav svých zubů a kostí zejména v období dospívání a rekonvalescence po úrazech zvýšeným příjmem minerálních látek s pozitivním vlivem právě na vaše zuby a kosti.

Maxi Vita Exclusive Vápník-hořčík-zinek s vitaminy B6, D3 a K1 obsahuje aktivní látky, které **přispívají k udržení normálního stavu kostí a zubů** v období dospívání, při rekonvalescenci po úrazech se zlomeninami, osobám ohroženým řídnutím kostní hmoty a současně i lidem s vyšší fyzickou zátěží.

Vápník + vitamin K1 **přispívají k:**

- udržení optimálního stavu kostí a zubů
- normální srážlivosti krve

Hořčík + vitamin B6 **přispívají k:**

- snížení míry únavy a vyčerpání
- normální činnosti nervové soustavy
- normální psychické činnosti

Vitamin D3 **přispívá k:**

- normálnímu vstřebávání vápníku
- udržení normálního stavu kostí a zubů

Doplněk stravy – tablety s obsahem minerálních látek a vitaminů.

Aktivní složky v 1 tabletě a % referenční hodnoty příjmu

vápník 400 mg (50 %)

hořčík 187,50 mg (50 %)

zinek 5 mg (50 %)

vitamin B6 0,7 mg (50 %)

vitamin D3 2,5 µg (50 %)

vitamin K1 37,5 µg (50 %)

Složení: uhličitan vápenatý, oxid hořečnatý, plnidlo – sorbitol, citrát zinečnatý, protispékavé látky – polyethylenglykol (PEG 6000), stearan hořečnatý, mikrokrytalická celulóza, cholekalciferol, pyridoxin hydrochlorid, fylochinon.

Doporučené dávkování: dospělí a děti od 12 let 1–2 tablety denně po jídle, zapít dostatečným množstvím tekutiny. Není určeno pro děti do 12 let. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Výrobek není určen jako náhrada pestré stravy.

Maxi Vita Exclusive Kloubní výživa, 20 sáčků sypké směsi s příchutí pomeranče

Pečujte o své klouby s potřebnou výživou, kterou vyžadují zvláště s přibývajícím věkem nebo námahou, třeba v podobě sportu. Kombinace chondroitinu, glukosaminu, boswellinu, kolagenu a vitamínu C pomůže.

Kondice pohybového aparátu člověka je denně ovlivňována nejen sedavým způsobem života, ale u sportovně založených osob naopak i jeho přetěžováním. Mezi důležité součásti pohybového aparátu patří svaly, šlachy a klouby. Těm bychom měli věnovat péči dávno před tím, než pocítíme první známky opotřebení. **Maxi Vita Exclusive Kloubní výživa nabízí kombinaci aktivních látek, z nichž každá může pohybovému aparátu významně prospět.**

Glukosamin sulfát a chondroitin sulfát jsou přirozenou součástí kloubních chrupavek. S přibývajícím věkem se schopnost organismu syntetizovat tyto látky snižuje, proto je vhodné je do organismu dodávat.

Základní stavební hmotou všech pojivových tkání je **kolagen**. Pro jeho syntézu je velmi důležitý **vitamin C**, který se podílí na metabolismu aminokyselin. Je nezbytný pro strukturu chrupavek, podporuje jejich normální funkci a tím přispívá i k funkčnosti kloubů.

Významnou složkou preparátu je **Boswellin®**, standardizovaný extrakt z rostliny *Boswellia serrata*, která díky obsaženým látkám pomáhá udržet klouby v dobrém stavu.

Vitamin C přispívá k:

- normální tvorbě kolagenu pro normální funkci chrupavek
- snížení míry únavy a vyčerpání
- normální funkci imunitního systému
- ochraně před oxidativním stresem

Doplňěk stravy – rozpustná směs v sáčku s obsahem glukosamin sulfátu, chondroitin sulfátu, kolagenu, extraktu z *Boswellia serrata* a vitamínu C.

Aktivní složky v 1 sáčku - 200 ml nápoje (% referenční hodnoty příjmu)

glukosamin sulfát 2KCl 500 mg

chondroitin sulfát 100 mg

kolagenní peptidy 100 mg

Boswellia serrata 50 mg

vitamin C 20 mg (25 %)

Složení: kyselina – kyselina citronová, regulátor kyselosti – hydrogenuhličitan sodný, sladidlo – sorbitol, glukosamin sulfát 2KCl (ze schránek korýšů), přírodní aroma, chondroitin sulfát, kolagen, extrakt z *Boswellia serrata*, kyselina L-askorbová, přírodní aroma, sladidla – sukralóza, citrónová (neohesperidin DC).

Doporučené dávkování: dospělí a děti od 15 let 1 sáček denně po jídle. Obsah sáčku rozpustíte ve 200 ml vody. Není určeno pro děti do 15 let. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Výrobek není určen jako náhrada pestré stravy. Nadměrná konzumace může způsobovat projímavé účinky.

Maxi Vita Exclusive Magnézium forte+, 60 tablet

Podpořte činnost svých svalů a snižujte míru únavy a vyčerpání příjmem zvýšené dávky hořčičku obohacené o vitaminy umocňující účinek magnezia.

Přípravek **Maxi Vita Magnézium forte+** obsahuje aktivní látky (hořčík a vitamin B6), které přispívají ke snížení míry únavy a vyčerpání, normální činnosti svalů a nervové soustavy a k celkovému posílení imunitního systému.

Výrobek je doplněn o kyselinu listovou a vitamin B12, které jsou nezbytné pro tvorbu krvinek a červeného krevního barviva – hemoglobinu. Ten zajišťuje okysličování organismu a tím i jeho odolnost a výkonnost.

Vitamin C je rovněž velmi důležitý pro normální funkci imunitního systému. Přispívá navíc ke snížení míry únavy a vyčerpání a pomáhá chránit organismus před oxidativním stresem.

Doplňěk stravy – tablety s obsahem hořčičku a vitaminů.

Aktivní složky v 1 tabletě (% referenční hodnoty příjmu)

hořčík 250 mg (66,7 %)

vitamin B6 1,4 mg (100 %)

vitamin B12 2,5 µg (100 %)

kyselina listová 200 µg (100 %)

vitamin C 80 mg (100 %)

Složení: oxid hořečnatý, plnidlo – sorbitol, kyselina L-askorbová, protispěkové látky – polyethylenglykol (PEG 6000), stearan hořečnatý, talek, kyanokobalamin, pyridoxin hydrochlorid, barvivo – rostlinný uhlík, kyselina pteroylmonoglutamová.

Doporučené dávkování: dospělí a děti od 12 let 1 tabletu denně po jídle, zapít dostatečným množstvím tekutiny. Není určeno pro děti do 12 let. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Výrobek není určen jako náhrada pestré stravy. Nadměrná konzumace může vyvolat projímavé účinky.



Maxi Vita Exclusive Ginkgo biloba, 20 šumivých tablet s příchutí zeleného čaje s citronem

Podpořte krevní oběh a činnost mozku extraktem z ginkgo biloba ve formě šumivých tablet s příchutí citronu a zeleného čaje.

Ginkgo biloba pomáhá udržovat duševní pohodu a mentální svěžest, má pozitivní účinek na periferní krevní oběh.

Aktivní složky	v 1 tabletě - ve 200 ml nápoje (% referenční hodnoty příjmu)
extrakt ze zeleného čaje (polyfenoly 50%)	30 mg
extrakt z ginkgo biloby (24 % flavony, 6 % laktony)	30 mg
vitamin C	80 mg (100 %)

Složení: sladidlo – sorbitol, kyselina – kyselina citronová, regulátor kyselosti – hydrogenuhličitan sodný, přírodní aroma, kyselina L-askorbová protispěková látka – polyethylenglykol (PEG 6000), extrakt z listů ginkgo biloby, extrakt z listů zeleného čaje, sladidla – citróna (neohesperidin DC), sukralóza.

Doporučené dávkování: dospělí 1 tableta denně. Tabletou rozpustíte ve 200 ml vody. Není určeno pro děti do 15 let. Nevhodné pro těhotné a kojící ženy. Osoby s poruchami krevní srážlivosti by měly užívání přípravku konzultovat s lékařem. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Výrobek není určen jako náhrada pestré stravy.

Maxi Vita Herbal Bylinný elixír Posílení imunity pro děti

Podpořte dětskou imunitu díky obsahu nukleotidů, kombinací 11 důležitých vitaminů a extraktu z rakytníku, který má příznivý vliv na obranyschopnost organismu.

Obsahuje nukleotidy, kombinaci 11 důležitých vitaminů a extrakt z rakytníku, který má příznivý vliv na obranyschopnost organismu. Vitamin D3 je důležitý pro stavbu kostí. Nukleotidy jsou základními stavebními kameny nukleových kyselin DNA a RNA, které se vyskytují v buňkách všech živých organismů.

Aktivní složky	v 10 ml - polévková lžice (% referenční hodnoty příjmu)
směs nukleotidů (5'-AMP; 5'-CMP; 5'-UMP.2Na; 5'-GMP.2Na)	10 mg
extrakt z rakytníku řešetlákového (Hippophae rhamnoides)	10 mg
vitamin C (kyselina L-askorbová)	40 mg (50 %)
biotin (D-biotin)	12,5 µg (25 %)
vitamin E (DL-alfa-tokoferylacetát)	3 mg (25 %)
vitamin B1 (thiamin mononitrát)	0,275 mg (25 %)
vitamin B2 (riboflavin)	0,35 mg (25 %)
vitamin B6 (pyridoxin hydrochlorid)	0,35 mg (25 %)
vitamin B12 (kyanokobalamin)	0,625 µg (25 %)
nicotinamid	4 mg (25 %)
kyselina pantothenová (D-pantothenát vápenatý)	1,5 mg (25 %)
kyselina listová (kyselina pteroylmonoglutamová)	50 µg (25%)
vitamin D3 (cholecalciferol)	2,5 µg (50 %)

Složení: sacharóza, voda, vitaminový premix (viz aktivní složky), kyselina L-askorbová, konzervační látka – sorban draselný, extrakt z plodů rakytníku řešetlákového, směs nukleotidů, přírodní aroma, cholecalciferol.

Doporučené denní dávkování: děti od 3 do 12 let 1x denně 10 ml (polévková lžice), dospělí 1-2x denně 10 ml. Před upotřebením protřepat. Případný zákal je způsoben obsahem přírodních látek a není na závadu. Po otevření uchovávejte v chladu a spotřebujte nejlépe do 2 měsíců.



Maxi Vita Beta karoten, 30 tablet

Mějte krásnou pokožku díky beta karotenu, který je vhodné užívat před, během a po opalovací sezóně. Díky polykacím tabletám Maxi Vita je jeho příjem snadný.

Každá žena si přeje být krásná. Pozornost je třeba věnovat nejen péči o vlasy, ale také o zrak a pokožku, které zejména v letním období vystavujeme přímému slunci. Beta karoten je provitaminem vitamínu A, důležitého antioxidantu, který významně přispívá k udržení normálního stavu pokožky a zraku. Současně je nezbytný pro normální funkci imunitního systému.

Doplněk stravy – tablety s obsahem beta karotenu.

Aktivní složky v 1 tabletě

beta-karoten 6 mg

Složení: sladidlo – sorbitol, beta-karoten, protispékavé látky - stearan hořčičný, polyethylenglycol (PEG 6000).

Doporučené dávkování: dospělí a děti od 12 let 1 tableta denně po jídle. Není určeno pro děti do 12 let a těhotné ženy. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Výrobek není určen jako náhrada pestré stravy.



Maxi Vita Exclusive Beta-karoten forte+, 60 tablet

Připravte svou pleť na opalování příjmem přírodního zdroje beta-karotenu, který pomáhá pokožce získat a udržet krásnou barvu. Navíc s aloe vera a antioxidanty chránícími před stárnutím kůže.

Maxi Vita Exclusive Beta-karoten forte+ obsahuje extrakt z mrkve, který je významným zdrojem přírodního beta-karotenu. Extrakt je obohacen o další důležité látky, vitamin E a selen.

Beta-karoten je provitaminem vitamínu A, důležitého antioxidantu, který udržuje normální stav pokožky, pečuje o ni a pomáhá jí získat a udržet krásnou barvu po pobytu na slunci. Současně je nezbytný pro normální funkci zraku a imunitního systému.

Významnou roli sehrávají také vitamin E a selen. Přispívají k ochraně buněk před oxidativním stresem. Ten vzniká tehdy, když v těle nastane nerovnováha mezi produkcí volných radikálů a jejich zneškodňováním pomocí antioxidantů. Vitamin E a selen pomáhají odstraňovat volné radikály, ochraňují buňky před jejich poškozením a tím i stárnutím.

Aloe Vera přispívá k normálnímu stavu pokožky a detoxikaci organismu.

Aktivní složky	v 1 tabletě (% referenční hodnoty příjmu)
extrakt z mrkve (<i>Daucus carota</i>) (10 % beta-karotenu) 60 mg (6 mg)	
extrakt z aloe vera (<i>Aloe Barbadensis</i> Miller)	10 mg
vitamin E	12 mg (100 %)
biotin	50 µg (100 %)
selen	55 µg (100 %)

Složení: plnidlo – sorbitol, extrakt z kořene mrkve, DL-alfa-tokoferylacetát, seleničitan sodný, extrakt z listů aloe vera, protispěkové látky – stearan hořčičnatý, polyethylenglykol (PEG 6000), biotin.

Doporučené denní dávkování: dospělí a děti od 12 let 1 tableta denně po jídle, zapít dostatečným množstvím tekutiny.

Není určeno pro děti do 12 let. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Výrobek není určen jako náhrada pestré stravy.



Maxi Vita Herbal SeptAngin - lišejník islandský, 16 pastilek

Zklidněte podráždění krku a horních cest dýchacích pomocí pastilek, které usnadňují dýchání. S příchutí lékořice.

Pastilky s obsahem extraktu z islandského lišejníku a dalších dvaceti bylin, mezi nimi z lékořice, heřmánku, jitrocele a lípy, které mají příznivý vliv na horní cesty dýchací a dutinu ústní. Usnadňují odkašlávání¹ a pomáhají uvolňovat dýchací cesty při rýmě².

Doplňěk stravy – pastilky s rostlinnou složkou.

Aktivní složky v 1 pastilce / v 6 pastilkách a (% referenční hodnoty příjmu): extrakt z pukléřky islandské 10 mg / 60 mg, extrakt z lékořice lysé 7,3 mg / 43,8 mg, extrakt z jitrocele kopinatého 4,5 mg / 27 mg, extrakt z heřmánku pravého 0,9 mg / 5,4 mg, extrakt z lípy malolisté 0,5 mg / 3 mg, vitamin C 6 mg / 36 mg (7,5 % / 45 %).

Doporučené dávkování: dospělí 1 pastilka 3–6x denně, děti od 6 let 1 pastilka 2–3x denně. Pastilku nechejte rozpustit v ústech. Nepolykat. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Výrobek není určen jako náhrada pestré stravy.

Maxi Vita Herbal Hlíva ústříčná, 30 kapslí

Posilujte imunitu s přírodními extrakty z hub a rostlin ceněných po staletí: hlívy ústříčné, rakytníku a echinacey. S garantovaným vysokým obsahem.

Maxi Vita Herbal Hlíva ústříčná **obsahuje vysoký podíl přírodního extraktu, který odpovídá 9 000 mg hlívy ústříčné v 1 kapsli**. Hlíva ústříčná je jedlá houba, již po tisíce let užívaná v tradiční čínské a japonské medicíně. Obsahuje prospěšné látky, které mají pozitivní vliv na lidský organizmus.

Přírodní extrakt z plodů rakytníku řešetlákového podporuje imunitní systém a přirozenou obranyschopnost organismu. Přispívá k normálnímu stavu pokožky a k normální činnosti kardiovaskulárního systému. V tradiční medicíně je rakytník ceněn pro vysoký obsah vitamínu C, E a karotenoidů.

Echinacea purpurea, je léčivka, známá svou schopností podporovat obranyschopnost organismu. Její užívání se doporučuje zejména při potížích horních cest dýchacích či celkovému oslabení organismu.

Složení obsahu kapsle: extrakt z plodnic hlívy ústříčné, extrakt z plodů rakytníku řešetlákového, extrakt z natě echinacey, kyselina L- askorbová, protispěková látka – stearan hořečnatý. Složení obalu kapsle: bovinní želatina, oxid zinečnatý.

Aktivní složky	v 1 tabletě a % RHP*
extrakt z hlívy ústříčné (Pleurotus ostreatus) (extrakční poměr 30:1 – odpovídá 9000 mg hlívy ústříčné) polysacharidy 30 % - 90 mg	300 mg
extrakt z rakytníku řešetlákového (Hippophae Rhamnoides) (extrakční poměr 20:1 – odpovídá 2000 mg plodů rakytníku) flavonoidy 10 % - 10 mg	100 mg
extrakt z echinacey (Echinacea purpurea) (extrakční poměr 4:1 – odpovídá 400 mg echinacey) polyfenoly 4% - 4 mg	100 mg
vitamin C (kyselina L-askorbová)	40 mg (50%)

* referenční hodnota příjmu

Doporučené denní dávkování: dospělí a děti od 12 let 1 kapsli denně po jídle, zapít dostatečným množstvím tekutiny.

Není určeno pro děti do 12 let. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Výrobek není určen jako náhrada pestré stravy.

Maxi Vita Herbal Bylinný elixír Posílení imunity, 200 ml

Posilujte imunitu bylinnými extrakty a 10 vitaminy, které pomáhají obranyschopnosti vašeho organismu. Bylinný sirup je vhodné užívat zejména v období chřipek a nachlazení.

Obsažené bylinné extrakty pozitivně přispívají ke zvýšení odolnosti proti virům a bakteriím. Je vhodné je užívat na podporu přirozené obranyschopnosti organismu, zejména v období chřipek a nachlazení.

V lidovém léčitelství jsou tyto bylinky používány při zánětu průdušek a k usnadnění odkašlávání. Zklidňují podrážděnou sliznici dýchacích cest, zmírňují dráždění ke kašli.

Bylinky jsou navíc obohaceny o vitamin C, vitamin E a vitaminy skupiny B. Jsou důležité pro udržení dobrého zdravotního stavu celého organismu.

Doplňěk stravy v tekuté formě s obsahem 10 vitaminů a bylinných extraktů.

Aktivní složky	v 10 ml (polévková lžice) a % RHP*
extrakt z plicníku lékařského (extrakt 10:1 odpovídá 1 g byliny)	100 mg
extrakt z echinacey (extrakt 4:1 odpovídá 0,24 g byliny)	60 mg
vitamin C	60 mg (75 %)
biotin	12,5 µg (25 %)
vitamin E	3 mg (25 %)
vitamin B1	0,275 mg (25 %)
vitamin B2	0,35 mg (25 %)
vitamin B6	0,35 mg (25 %)
vitamin B12	0,625 µg (25 %)
nicotinamid	4 mg (25 %)
kyselina pantotenová	1,5 mg (25 %)
kyselina listová	50 µg (25%)

*referenční hodnota příjmu

Složení: sacharóza, voda, extrakt z natě plicníku, extrakt z natě echinacey, vitaminový premix, konzervační látka: sorban draselný.

Doporučené dávkování: děti od 3 do 12 let 1x denně 10 ml (polévková lžice), dospělí 1-2x denně 10 ml. Před upotřebením protřepat.

Maxi Vita Herbal Horký nápoj Zázvor, 10 sáčků

Posilte imunitu horkým nápojem, který zahřeje a prospěje vám obsahem extraktů ze zázvoru a rakytníku i vitamínu C a zinku.

Obsažené přírodní extrakty ze zázvoru a rakytníku jsou významnými antioxidanty, které pozitivně přispívají k přirozené obranyschopnosti organismu. V tradiční medicíně jsou velice často používány jako přírodní podpůrný prostředek ke zvýšení odolnosti organismu, zejména v období chřipek a nachlazení.

Horký nápoj je obohacen o zvýšenou dávku vitamínu C, který je rovněž velmi důležitý pro funkci imunitního systému. Přispívá navíc ke snížení míry únavy a vyčerpání a pomáhá chránit organismus před oxidativním stresem.

- ✓ obsahuje 65 mg extraktu ze zázvoru
- ✓ příjemná osvěžující chuť
- ✓ bez lepku, laktózy a konzervantů

Doplňěk stravy – sáčky s obsahem přírodních extraktů, vitamínu C a zinku. Se sladidly a cukrem.

Aktivní složky	v 1 sáčku a % RHP*
vitamin C	160 mg (200 %)
extrakt ze zázvoru (<i>Zingiber officinalis</i>)	65 mg
extrakt z rakytníku řešetlákového (<i>Hippophae rhamnoides</i>)	20 mg
zinek	5 mg (50 %)

*referenční hodnota příjmu

Složení: cukr, kyselina – kyselina citronová, kyselina L-askorbová, přírodní aroma, extrakt z kořene zázvoru, aroma, extrakt z plodů rakytníku řešetlákového, citrát zinečnatý, sladidla – sukralóza, citrónová (neohesperidin DC), barvivo – betakaroten.

Doporučené dávkování: dospělí a děti od 12 let 2 sáčky denně. Obsah sáčku rozmíchejte ve 200 ml horké vody.

Není určeno pro děti do 12 let. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Výrobek není určen jako náhrada pestré stravy.

Maxi Vita Herbal Ginkgo biloba, 30 tablet

Soustředte se na podporu paměti, koncentrace a pozornosti za pomoci přírodních extraktů (ginkgo biloba, zelený čaj), které přispívají ke správnému prokrvení mozku i končetin.

Maxi Vita Herbal Ginkgo biloba je kombinací ve fytoterapii známých rostlinných extraktů (z ginkgo biloby a zeleného čaje).

Extrakt z ginkgo biloby je bohatý na spoustu aktivních látek, mezi nimiž jsou flavony a laktony. Ty jsou **důležité pro kognitivní funkce, zejména pro myšlenkové pochody** (paměť, koncentrace, pozornost), které nám umožňují rozpoznávat, pamatovat si, učit se a přizpůsobovat neustále se měnícím podmínkám prostředí. Centrem těchto funkcí je mozek, pro který je nezbytné dobré prokrvení.

Extrakt ze zeleného čaje obsahuje polyfenoly (EGCG – epigalokatechingaláty a katechiny), které mají také pozitivní vliv na udržení kognitivních funkcí. Jsou známé jako přírodní antioxidanty. Pomáhají při antioxidantních procesech, přispívají ke správné funkci kardiovaskulárního systému a tím se podílí i na udržení správného prokrvení organismu.

Doplněk stravy – tablety s rostlinnými extrakty.

Aktivní složky	v 1 tabletě
extrakt z ginkgo biloba (24 % flavony, 6 % laktony)	30 mg
extrakt ze zeleného čaje (polyfenoly 50 %)	10 mg

Složení: plnidlo – sorbitol, extrakt z listů ginkgo biloby, protispěkové látky – stearan hořečnatý, polyethylenglykol (PEG 6000), extrakt z listů zeleného čaje.

Doporučené dávkování: dospělí 1 tableta denně po jídle, zapít dostatečným množstvím tekutiny.

Není určeno pro děti, těhotné a kojící ženy. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Výrobek není určen jako náhrada pestré stravy.

Maxi Vita Exclusive Magnézium + vitamin B6, 20 šumivých tablet s příchutí grepu a maliny

Snižte míru únavy a vyčerpání dostatečným příjmem hořčíku a vitaminu B6 ve formě šumivých tablet s příchutí grepu a maliny.

Obsahuje aktivní látky hořčík a vitamin B6, které přispívají ke snížení míry únavy a vyčerpání, normální činnosti svalů a nervové soustavy.

Aktivní složky	v 1 tabletě - 200 ml nápoje a % RHP*
hořčík (oxid horečnatý, laktát horečnatý)	375 mg (100 %)
vitamin B6	1,4 mg (100 %)

*referenční hodnota příjmu

Složení: kyselina – kyselina citronová, sladidlo – sorbitol, oxid hořečnatý, regulátor kyselosti – hydrogenuhličitan sodný, laktát hořečnatý, protispékavá látka – polyethylenglykol (PEG 6000), přírodní aromata, protispékavá látka – talek, sladidla – sukralóza, citróza (neohesperidin DC), pyridoxin hydrochlorid.

Doporučené dávkování: dospělí a děti od 12 let 1 tableta denně. Tabletou rozpustíte ve 200 ml vody, intenzivně zamíchejte a vypijte.

Přítomnost nerozpuštěných částic je přirozenou vlastností výrobku a není na závadu. Není určeno pro děti do 12 let. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Výrobek není určen jako náhrada pestré stravy.

Maxi Vita Exclusive Vitamin C + rakytník, 20 šumivých tablet s příchutí citronu

Podpořte svou imunitu pravidelným příjmem vitamínu C a extraktu z rakytníku ve formě šumivých tablet s příchutí citronu.

Obsahuje přírodní extrakt z plodů rakytníku řešetlákového, který podporuje imunitní systém a přirozenou obranyschopnost organismu. V tradiční medicíně je rakytník ceněn pro vysoký obsah vitamínu C, E a karotenoidů.

Aktivní složky	v 1 tabletě - ve 200 ml nápoje a % RHP*
vitamin C	500 mg (625 %)
extrakt z rakytníku řešetlákového (Hippophae Rhamnoides)	100 mg (10 mg)

*referenční hodnota příjmu

Složení: sladidlo – sorbitol, kyselina – kyselina citronová, regulátor kyselosti – hydrogenuhličitan sodný, kyselina L-askorbová, přírodní aroma, protispékavá látka – polyethylenglykol (PEG 6000), extrakt z plodů rakytníku řešetlákového, sladidla – sukralóza, citróna (neohesperidin DC), barvivo – riboflavin.

Doporučené dávkování: dospělí a děti od 12 let 1 tableta denně. Tabletou rozpustíte ve 200 ml vody.

Není určeno pro děti do 12 let. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Výrobek není určen jako náhrada pestré stravy.

Maxi Vita Exclusive Detox očista jater, 20 šumivých tablet s příchutí maliny

Podpořte trávení a činnost jater podílejících se na očistě organismu extraktem z ostropestřce mariánského ve formě šumivých tablet s malinovou příchutí.

Obsahuje přírodní extrakt z ostropestřce mariánského, který přispívá k normálnímu trávení a činnosti jater. Je vhodný k pročištění při detoxikační kúře.

Aktivní složky	v 1 tabletě (200 ml nápoje)
extrakt z ostropestřce mariánského (Silybum marianum) odpovídá 3000 mg ostropestřce mariánského (80 mg silymarinu)	100 mg

Složení: sladidlo – sorbitol, kyselina – kyselina citronová, regulátor kyselosti – hydrogenuhličitan sodný, protispěková látka – polyethylenglykol (PEG 6000), extrakt ze semen ostropestřce mariánského, přírodní aroma, barvivo – betanin, sladidla – sukralóza, citrónová (neohesperidin DC).

Doporučené dávkování: dospělí a děti od 12 let 1 tableta denně. Tabletou rozpustíte ve 200 ml vody.

Není určeno pro děti do 12 let. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Výrobek není určen jako náhrada pestré stravy.